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INSTRUGOES GERAIS

« Quando for permitido abrir o caderno, verifique se e
esta completo ou se apresenta imperfeicdes graficas
que possam gerar dividas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

o Este caderno contém as provas objetivas, com 30 ques-
toes objetivas, conforme quadro acima.

o Cada questdo apresenta quatro alternativas de respos-
ta, das quais apenas uma é a correta. Responda o ca-
derno de provas e marque no Cartdo-Resposta as letras o
correspondentes as respostas assinaladas no caderno
de provas.

o No cartao, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferografica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos
seus limites e sem rasuras.

O Cartao-Resposta da prova objetiva é personalizado e
ndo havera substituicdo, em caso de erro. Ao recebé-lo
verifique se seus dados estdao impressos corretamente;

se houver erros, notifique ao fiscal de sala.
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O tempo de duragédo das provas é de 3 horas, a partir do
sinal de inicio, ja incluidos nesse tempo a abertura do
pacote de prova, a distribuigdo do material, a leitura
dos avisos e a marcacdo do Cartdo-Resposta.

Vocé devera permanecer na sala por, no minimo, 1 hora
apos o inicio das provas e podera levar este caderno
de provas somente no decurso dos dltimos 30 minutos
anteriores ao horario estipulado para o seu término.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartdo-Resposta. Ndo serd concedido
tempo adicional para completar o preenchimento.

Os 03 (trés) ultimos candidatos deverdao permanecer
na sala de provas, sendo liberados apos a entrega do
cartao resposta pelo ultimo candidato e das assinatu-
ras dos mesmos no relatério de sala.

Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o
Caderno de Provas e o Cartao-Resposta.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO I

Democracia é um politico burro montado num
burro politico. Os dois pensam (?) completamente dife-
rente, mas acabam indo pro mesmo lugar: o preferido do
burro. E ndo me pergunte qual deles. [...]

FERNANDES, Millor. Millér definitivo: a biblia do caos.
Porto Alegre: L&PM, 2002. p.146.(Fragmento).

QUESTAO 01

A defini¢ao de democracia apresentada no texto
fundamenta-se em um jogo com as palavras politico e
burro que apresentam sentidos gramaticais diferentes.
No primeiro emprego em politico burro, as palavras sdo:

A( ) Substantivo e adjetivo.

B () Adjetivo e substantivo.

C( ) Sujeito e predicativo do sujeito.
D( ) Adjetivo e um advérbio.

QUESTAO 02

O Autor,empregou uma linguagem figurada,para
fazer uma critica a democracia por meio da avaliagdo dos
individuos que participam do processo democratico.Ela
centra-se na incapacidade politica de governar associada
aignorancia daqueles que sdo governados. Qual figura de
linguagem foi empregada nesse texto?

A( ) Metonimia.
B ( ) Ironia.

C( ) Paradoxo.
D( ) Eufemismo.

TEXTO II
INTERROGATORIO

O crime fora realmente barbaro. O homem matdra
uma pobre vélha, que nem sequer conhecia, para ganhar
50 cruzeiros.

O juiz, ao iniciar os trabalhos do juri, perguntou ao
Criminoso:

- Como é que o senhor teve coragem de matar uma
velhinha por uma ninharia?

— Ninharia? — exclamou o facinora. — O senhor nao
vé que com cincoenta cruzeiros daqui, cincoenta dali, a
gente vai vivendo mais ou menos?

TORELLY, Aparicio (Barao de Itararé). Almanaque para 1949:
primeiro semestre. Sdo Paulo: Universidade de Sao Paulo / Imprensa
Oficial do Estado, 2003. p.160.

QUESTAO 03

Marque a alternativa que apresenta palavra(s) do
texto que, de acordo com as regras de acentuagdo grafica
atuais, nao deveriam receber acento.

A( ) fora, barbaro.

B ( ) matdra, pébre, vélha.
C( ) vé, pobre.

D( ) matara, pébre.

QUESTAO 04

Observe a expressao:“ — Ninharia? - exclamou o
facinora”A palavra facinora pode ser substituida, sem
prejuizo de sentido, por:

A( ) analfabeto.
B ( ) vagabundo.
C( ) patife.

D( ) criminoso.

TEXTO Il

Soliddo é uma ilha com saudade de barco. [...]
Vontade é um desejo que cisma que vocé é a casa
dele.

FALCAO, Adriana. Mania de explicagdo.
Sao Paulo: Salamandra, 2001, p. 17, 27.

Solidao [...] estado de quem se acha ou se sente
desacompanhado ou sé;isolamento [...]

Vontade [...] faculdade que tem o ser humano de
querer, de escolher, de livremente praticar ou deixar de
praticar certos atos [...]

HOUAISS, Anténio. Dicionario Houaiss da lingua portugue-
sa. Rio de Janeiro: Objetiva, 2001. p. 2602, 2882.

QUESTAO 05

Marque a alternativa que apresenta as fungdes de
linguagem predominantes nos dois conceitos de solidao
e de vontade, respectivamente:

A( ) poética e apelativa.

B ( ) referencial e poética.

C( ) poética e metalinguistica.
D( ) fatica e emotiva.
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MATEMATICA

QUESTAO 06

Diz-se que um ponto divide um segmento de reta
em média e extrema razao ou em sec¢io aurea, se 0 mais
longo dos segmentos ¢ média geométrica entre o menor
e o0 segmento todo. A razdo entre o segmento menor e o
segmento maior chama-se razao aurea. Nessas condigoes
o valor da razao durea é:

A( ) (V3-1)/2.
B( ) (N3-1)/4.
C( ) (V5-1)/2.
D( ) (V5-1)/4.

QUESTAO 07
Sobre a funcédo definida por f(x) = asen(bx+c) faz-se
as seguintes afirmagdes:

I - f(x) tem por dominio os nimeros racionais.
IT - f(x) tem por imagem o intervalo [-a, a].
I1T - f(x) tem periodo bm.

Assinale a Uinica alternativa correta:

A( ) Iéverdadeira.

B ( ) II é verdadeira.

C( ) IelIlsdo verdadeiras.
D( ) II e Il sdao verdadeiras.

QUESTAO 08

Thomas Malthus foi um economista inglés do final
do século XVIII e inicio do século XIX. Estudou o cresci-
mento populacional e desenvolveu a teoria malthusiana.
Estudou a demografia mundial. Uma de suas afirmagoes
diz que a populagdo mundial cresce em progressao geo-
métrica (pg), enquanto a produgdo de alimentos em pro-
gressdo aritmética (pa). A teoria malthusiana explicava
desta forma, a existéncia da fome, pobreza e miséria no
mundo. Apontava como uma das principais solu¢des o
controle de natalidade. Considere que a produgéo de ali-
mento seja dada pela pa, an = 10+5n e que uma pg seja
dada por bn = 2n. E correto afirmar que:

A( ) A paassume sempre valores maiores do que a pg,
contrariando a previsao de Malthus.

B ( ) A pg ultrapassa a pa no intervalo entre n=5 e n=6,
confirmando a previsdo de Malthus.

C( ) A previsio de Malthus acontece porque a pa é de-
crescente.

D( ) A previsio de Malthus nao é valida porque a pg
ndo ultrapassa a pa.

QUESTAO 09

Um arquiteto deseja construir trés casas tendo
como area de lazer uma regido triangular e todas as casas
tenha forma de hexagono regular e ainda que a area de
uma das casas tenha area igual a soma das dreas das duas
outras casas. Para satisfazer essas condigdes o triéngulo
pode ser:

A( ) Isosceles.

B( ) Equilétero.
C( ) Retangulo.
D( ) Acutangulo.

QUESTAO 10

Numa empresa um dos funciondrios que ganhava
3000 reais por més teve aumentos sucessivos, durante 2
meses, enquanto um outro funciondrio que ganha 4000
reais teve depreciagdes sucessivas em seu salario de 10%,
sucessivos, durante 2 meses. De quanto deve ser o aumen-
to fixo dado sucessivo em duas vezes do primeiro para que
ultrapasse o salario do segundo?

A( ) Aproximadamente 4%.
B( ) Aproximadamente 5%.
C( ) Aproximadamente 6%.
D( ) Aproximadamente 7%.
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HISTORIA E GEOGRAFIA
DE PALMINOPOLIS

QUESTAO 11
Quanto ao municipios limitrofes, analise as propo-
si¢oes a seguir e indique a correta:

A( ) Ao Norte - Firmindpolis.

B( ) A Leste — Palmeiras de Goias.

C( ) Ao Sul - Sao Jodo da Parauna.

D( ) A Oeste - Firmindpolis e Turvénia.

QUESTAO 12
Quanto a area do municipio, marque a alternativa
correta.

A( ) 719 km>.

B( ) 387,68 km>.
C( ) 3.876,80 km>.
D( ) 38,77 km>.

QUESTAO 13

A cidade de Palmindpolis esta situada a:

A( ) 16°47 46” de latitude sul, 50° 09’ 53” de latitude
oeste e 719m de altitude ao nivel do mar.

B( ) 16°47 46” de latitude sul, 50° 09’ 53” de latitude
oeste e 71m de altitude ao nivel do mar.

C( ) 16° 47 46 de latitude sul, 51° 09’ 53” de latitude
oeste e 720m de altitude ao nivel do mar.

D( ) 16° 47’ 46 de latitude sul, 50° 09’ 00” de latitude
oeste e 719m de altitude ao nivel do mar.

QUESTAO 14
Analise as afirmagdes abaixo, acerca de habitantes e
demografia do municipio de Palminépolis.

A( ) No censo de 2010, a populagido do municipio era
de 3.557 habitantes.

B( ) Nesse mesmo levantamento, constatou-se que
mais de oitenta por cento dos seus habitantes resi-
diam na area urbana.

C( ) A média de habitantes por domicilio, naquele ano,
era maior que 3.

D( ) O nimero de domicilios na zona rural era menor
que 200.

QUESTAO 15

Analise o grafico abaixo:

Taxa de crescimento anual por drea
selecionada - 2000 e 2010

1,85%

1,18%

1,17%

0,04%

Municipio Estado Microrregido Brasil

Fonte: IBGE - Censos Demogrificos de 2000e 2010

Marque a alternativa correta.

A( ) No periodo de 2000 a 2010 a populagdo do muni-
cipio variou positivamente.

B ( ) O crescimento populacional da microrregido onde
se localiza o municipio foi menor que o crescimen-
to populacional do municipio.

C( ) A populag¢ao do municipio reduziu-se no periodo
mencionado.

D( ) A populacio do Estado de Goias aumentou dez ve-
zes mais que a do municipio no periodo.
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NOCOES DE INFORMATICA,
LEGISLAGAO E CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS

QUESTAO 16
Sobre os recursos do Windows Explorer, leia as afir-
macoes a seguir.

I - O Windows Explorer pode ser usado para navegar na
Internet.

IT - O Windows Explorer permite criar pastas e sub-pas-
tas no computador.

IIT - Através do Windows Explorer podemos ler direta-
mente as mensagens em nossa caixa de correio eletroni-
co.

IV - O Windows Explorer pode ser usado para navegar
em seu computador, explorar e criar novas pastas.

Estdo corretas:

A( ) Tell

B( ) Ielll
C( ) IIelll
D( ) IIelIV.

QUESTAO 17
Quanto aos componentes do Word, marque a al-
ternativa correta.

A( ) Barrade Titulos: listas de comandos e funcdes dis-
poniveis no Word 2010.

B ( ) Barra de Menus: Mostra o nome do aplicativo e o
nome do arquivo que esta sendo utilizado no mo-
mento.

C( ) Barra de Ferramentas: Apresenta atalhos para as
fun¢des mais comuns do Word.

D( ) Barra de Rolagem: Utilizada para fazer medigoes e
configurar tabulagdes e recuos.

QUESTAO 18
Observe os icones abaixo e indique a fungao corre-
ta, considerando o editor de texto Word.

A() i Colar arquivos.

B( ) ZE Criar tabelas.
C( ) ¥ Verificar ortografia e gramdtica.

D( ) @ Salvar arquivo.

QUESTAO 19

O Excel é um aplicativo especifico para:

A( ) Criar planilhas, pastas e sub-pastas.

B( ) Criar planilhas e documentos.

C( ) Criar planilhas de trabalho com calculos, graficos
e e-mail.

D( ) Criar planilhas de trabalho com dados, célculos,
tabelas e graficos.

QUESTAO 20

Leia as afirmagoes a seguir

I - O Windows Explorer é um programa da Microsoft para
navegar na Internet.

IT - O Word é um programa para criar textos, tabelas e do-
cumentos.

IIT - O Excel é um aplicativo que permite criar um banco
de dados proprio para criagdo de textos e imagens.

Esta(30) correta(s):

A() L

B( ) Iell
C( ) IellL
D( ) MellL

QUESTAO 21

De acordo com as proposi¢oes do Estatuto dos Ser-
vidores Publicos do Municipio de Palmindpolis, assinale
a alternativa incorreta:

A( ) Disponibilidade é o afastamento do funcionario
efetivo ou estavel em virtude da extingao do cargo,
de declaragdo de sua desnecessidade, e mediante
concessao.

B( ) Salvo disposi¢ao constitucional em contrario, o
funcionario sera aposentado compulsoriamente,
aos oitenta e cinco anos de idade.

C( ) Aproveitamento ¢ o retorno ao servico de funcio-
nério em disponibilidade.

D( ) Constitui transgressdao disciplinar o ato de rece-
ber propina, comissdes, presentes ou vantagens de
qualquer espécie.
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QUESTAO 22

De acordo com o Estatuto dos Servidores Publicos
do Municipio de Palminépolis, sdo requisitos basicos
para o ingresso no servigo publico do Municipio:

I - Ser Brasileiro;

IT - Idade minima de vinte e um anos;

IIT - Estar em dia com suas obrigagdes eleitorais e mili-
tares;

IV - Ter nivel de escolaridade ou habilidade legal para o
exercicio do cargo.

Estdo corretos os itens:

A( ) Tell

B( ) IlelIV.

C( ) LIIelIW
D( ) LILIIeIW.

QUESTAO 23

De acordo com as proposi¢des do Codigo Tributa-
rio do Municipio de Palmindpolis, assinale a alternativa
correta:

A( ) O sujeito passivo da obrigagao tributaria é o Muni-
cipio de Palminépolis.

B () O sujeito ativo da obrigac¢ao principal tributaria é
a pessoa obrigada ao pagamento de tributo ou pe-
nalidade pecunidria.

C( ) A pessoa juridica de direito privado que resultar
da fusdo, transformagao ou incorporagio de outra
é responsavel pelos tributos devidos pelas pessoas
juridicas de direito privado fusionadas, transforma-
das ou incorporadas até a data do respectivo de ato.

D( ) A obrigagao tributdria acessoria surge com a ocor-
réncia do fato gerador, e tem por seu objeto o
pagamento do tributo ou penalidade pecunidria,
extinguindo-se juntamente com o crédito dela de-
corrente.

QUESTAO 24

Segundo as disposigdes do Codigo Tributario do
Municipio de Palminopolis (Lei n° 060/PMP/2004) acer-
ca da sujeiao passiva tributaria, é correto afirmar, exceto:

A( ) A capacidade tributaria passiva depende da capa-
cidade civil das pessoas naturais.

B () O sujeito passivo da obrigagao acessoria é a pessoa
obrigada a pratica ou a abstencao de atos discrimi-
nados na legislacao tributaria do Municipio, que
nao configurem obrigac¢do principal de tributo ou
penalidade pecunidria.

C( ) Sao solidariamente obrigadas em matéria tribu-
taria as pessoas que tenham interesse comum na
situagdo que constitua o fato principal.

D( ) Salvo disposi¢do em contrario, o pagamento
efetuado por um dos obrigados aproveita os de-
mais.

QUESTAO 25

De acordo com o Cédigo Tributario do Municipio
de Palminépolis, suspendem a exigibilidade do crédito
tributario:

I - O parcelamento.

IT - A concessdo de medida liminar ou de tutela antecipa-
da, em outras espécies de agdo judicial.

III — A dentincia espontanea.

IV - A moratoéria e o depdsito do seu montante integral
ou parcial.

Estao corretos os itens:

A( ) ApenasIelll
B( ) ApenasIlelIV.
C( ) Apenas[, ITeIIL
D( ) ApenasI, IIeIV.

QUESTAO 26

Segundo o Coédigo Tributario do Municipio de
Palminopolis, acerca da extingao do crédito tributario, é
correto afirmar que extinguem o crédito tributario, EX-
CETO:

A( ) A concessio de medida liminar em mandado de
seguranga.

B( ) A decisdo judicial transitada em julgado.

C( ) A compensagio.

D( ) A prescri¢do e a decadéncia.
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QUESTAO 27
De acordo com as disposi¢oes do Codigo Tributario
do Municipio de Palmindpolis, é correto afirmar:

A( ) A agdo para cobranga de crédito tributario pres-
creve em 1 (um) ano, contado da data de sua cons-
tituicdo definitiva.

B( ) A citagdo pessoal feita ao devedor ndo interrompe
a prescri¢ao.

C( ) Excluem o crédito tributario a isengéo e a anistia.

D( ) Nao extingue o crédito tributario a decisao admi-
nistrativa ou judicial que expressamente declarar a
irregularidade de sua constituicao.

QUESTAO 28
Segundo o Codigo Tributario do Municipio de Pal-
mindpolis, sdo penalidades tributarias:

I - Multa.

IT - Revogagao dos beneficios de anistia ou moratoéria.
III — Perda de desconto, abatimento ou dedugdes.

IV - Cassagido do beneficio da isengao.

Estao corretos os itens:

A( ) Apenasl

B( ) ApenaslelV.
C( ) ApenasI, ITelIL
D( ) LILIIIeIV.

QUESTAO 29
De acordo com Cédigo Tributdrio do Municipio de
Palmindpolis, o sujeito passivo da obrigacéo tributdria é:

A( ) Somente o contribuinte.

B ( ) O contribuinte ou o responsavel.
C( ) Somente o responsavel.

D( ) Nunca o responsavel.

QUESTAO 30
A respeito do tema obrigagdo tributdria, assinale a
alternativa correta:

A( ) A obriga¢ao acessoria surge com a ocorréncia do
fato gerador, tem por objeto o pagamento de tri-
buto ou penalidade pecunidria e extingue-se jun-
tamente com o crédito dela decorrente.

B( ) A obrigagdo acessoria, pelo simples fato de sua
inobservancia, converte-se em obriga¢ao princi-
pal relativamente a penalidade pecunidaria.

C( ) A obrigacdo principal refere-se apenas ao contri-
buinte; a obrigagdo acessdria, ao responsavel tri-
butdrio.

D( ) A obrigagao principal decorre da legislagao tribu-
taria; a obrigagdo acessoria, de ato administrativo
concreto.
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